

Αγριοι γονείς καταστρέφουν το παιχνίδι των παιδιών



Αυτοκίνητο στο γκαράζ τρόμαξε την γιαγιά

Εκρηξη βόμβας ήταν το πρώτο πράγμα που σκέφτηκε η γιαγιά, Μάιβις Κουίν, όταν άκουσε τον εκκωφαντικό κρότο έξω από το σπίτι της στην επαρχιακή πόλη Μακουάρι. Την αλήθεια έμαθε μόνον όταν οι γείτονες άρχισαν να κτυπούν την πόρτα της 87χρονης και ο σύζυγός της Τζο ανακάλυψε ότι ένα αυτοκίνητο είχε εισβάλει στο τούβλινο σπίτι και κατέστρεψε το γκαράζ.

«Ο θόρυβος ήταν εκκωφαντικός και όλοι πιστέψαμε ότι πρόκειται για έκρηξη βόμβας», είπε η κα Κουίν.

Ευτυχώς, ο 17χρονος μαθητευόμενος οδηγός και οι δύο φίλοι του βγήκαν σώοι και αβλαβείς από τα ερείπια.

Σύμφωνα με την κα Κουίν, ο νεαρός οδηγός πάτησε το γκάζι αντί το φρένο και έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου, που πέρασε τον μπροστινό κήπο του σπιτιού για να καταλήξει στο γκαράζ αποφεύγοντας ως εκ θαύματος ένα δέντρο.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο νεαρός οδηγός σε κατάσταση απόγνωσης μετά το δυστύχημα.

Σε χαμηλά επίπεδα ο πληθωρισμός

Παρά τις αυξήσεις στην τιμή της βενζίνης και την ιατρική φροντίδα, ο πληθωρισμός βρίσκεται στο χαμηλότερο σκαλί των τελευταίων δέκα χρόνων.

Είναι η πρώτη φορά που το ποσοστό του πληθωρισμού μειώνεται κάτω του 2% από τον Σεπτέμβριο 2007 και είναι το μικρότερο ποσοστό μετά το 1,1% τον Ιούνιο 1999.

Νεαροί παίκτες του ράγκμπι λιγκ αντιμετωπίζουν αποκλεισμό αν οι γονείς τους συμπεριφέρονται άσχημα ή είναι βίαιοι, σύμφωνα με νέους κανόνες.

Αναφέρθηκε χθες στον «Κόσμο» το αδειοπάθημα ενός πατέρα που γλίτωσε από του χάρου τα δόντια όταν δέχτηκε βίαιη επίθεση από τρεις πατέρες από την αντίπαλη ομάδα. Η βία στα γήπεδα έχει ανησυχήσει τους υπευθύνους των αθλημάτων που προσπαθούν να σταματήσουν τις βιαιοπραγίες από αγριους γονείς.

Στα μέτρα κατά της βίας περιλαμβάνεται αποκλεισμός παικτών και γονέων που καταφεύγουν στην βία όταν δεν συμφωνούν με τις αποφάσεις του διαιτητή.



Εξάλλου, οι διαιτητές θα σταματούν τα παιχνίδια μόλις αρχίσουν επεισόδια μέσα ή έξω από τον αγωνιστικό χώρο. Εάν κάποιος γονιός δεν σταματήσει την βίαιη συμπεριφορά του αμέσως, θα του απαγορευ-

τεί η είσοδος στα γήπεδα και πιθανόν να αποκλειστεί το παιδί του από το αγώνισμα.

Ενας 17χρονος παίκτης του ράγκμπι λιγκ αντιμετωπίζει μακρύ αποκλεισμό επειδή άρπαξε τον διαιτητή παιχνιδιού την Παρασκευή το βράδι και ο αγώ-

νας έληξε πρόωρα με την αποβολή πέντε παικτών.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Τιμ Καρανικόλας που τραυματίστηκε στο μάτι κατά την διάρκεια αγώνα και αργότερα αυτός και οι συμπαίκτες του έγιναν μάρτυρες της βίαιης επίθεσης που δέχτηκε ένας πατέρας και τραυματίστηκε σοβαρά.

Εμφύλιος στο Αφγανιστάν αν αποχωρήσουν οι σύμμαχοι



Ο αρχηγός των Αυστραλιανών Ενόπλων Δυνάμεων, Angus Houston, εξέφρασε την άποψη ότι αν τα ξένα στρατεύματα αποχωρήσουν τώρα από το Αφγανιστάν, το πιο πιθανό αποτέλεσμα θα είναι ένας εμφύλιος πόλεμος στη χώρα, τον οποίο θα κέρδιζαν πιθανότατα οι Ταλιμπάν.

Επίσης, σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας, The Sydney Morning Herald, ο αρχηγός της Αυστραλιανής Αεροπορίας δήλωσε ότι χρειάζονται πέντε χρόνια, ώστε οι ένοπλες δυνάμεις του Αφγανιστάν να εκπαιδευτούν σε σημείο που να είναι σε θέση να νικήσουν τους Ταλιμπάν. Και πρόσθεσε ότι οι αυστραλιανές δυνάμεις θα πρέπει να μείνουν στη χώρα, μέχρι να επιτευχθεί ο στόχος αυτός.

Στο μεταξύ, ο Paul Kelly, αρχισυντάκτης της εφημερίδας The Australian, σε σημερινό άρθρο υποστηρίζει ότι ο πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Kevin Rudd, θα πρέπει να σκέφτεται σαν πολεμικός ηγέτης με στόχο να κερδίσει τον πόλεμο στο Αφγανιστάν.

Ο συντάκτης είναι της άποψης ότι οι δυτικές δυνάμεις θα πρέπει να παραμείνουν στο Αφγανιστάν όσο χρειαστεί και τονίζει ότι η απειλή της ισλαμικής βίας, η οποία στηρίζεται από κράτη και ιδιώτες, δεν έχει εξλειφθεί.

Αναφέρεται ότι η Αυστραλία, στο κατώφλι της Ινδονησίας, βρίσκεται σε μια ισλαμική περιοχή και δεν θα πρέπει να ξεχνά τους 88 Αυστραλούς που σκοτώθηκαν στις τρομοκρατικές επιθέσεις στο Μπαλί το 2002, επιθέσεις που συνδέονται με τα στρατόπεδα εκπαίδευσης του Αφγανιστάν.

Υπενθυμίζουμε ότι την περασμένη Κυριακή ανακοινώθηκε ο θάνατος ενός ακόμη αυστραλού στρατιώτη στο Αφγανιστάν. Πρόκειται για τον ενδέκατο αυστραλό στρατιώτη που σκοτώνεται στο Αφγανιστάν, όπου υπηρετούν περίπου 1550 αυστραλοί στρατιώτες.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, μέλη του 1st Battalion Battle Group αποχαιρετούν τον στρατιώτη Μπέντζαμιν Ραβάνουνο καθώς ένα αεροπλάνο είναι έτοιμο να παραλάβει τη σορό του στο Αφγανιστάν.

Η εκδίκηση αιτία για τους πέντε φόνους

Το φρικτό έγκλημα με την δολοφονία πέντε μελών της ίδιας οικογένειας εξακολουθεί να συνταράσσει την κοινωνία, ενώ η αστυνομία προσπαθεί με λεπτομερείς έρευνες να εξακριβώσει τα αίτια της τραγωδίας, που ίσως οδηγήσουν στους φονιάδες. Σύμφωνα με έμπειρο εγκληματολόγο, το άτομο ή άτομα που σκότωσαν στον ύπνο τα πέντε θύματά τους, σχεδόν σίγουρα τα γνώριζαν και αιτία της αιματοχυσίας ήταν η εκδίκηση. «Ο αριθμός των θυμάτων και η απίστευτη βία που χρησιμοποιήθηκε αφήνουν να εννοηθεί ότι πρόκειται για πράξη εκδίκησης», είπε ο καθηγητής Γουέιν Πέδερικ. Ο καθηγητής Πέδερικ πρόσθεσε ότι αντίθετα με τη γενική αντίληψη τα σπίτια μας είναι επικίνδυνα και όχι κάστρα ασφάλειας.

«Περισσότερο κινδυνεύουμε από δικούς μας ανθρώπους», είπε ο καθηγητής Πέδερικ. Πιστεύεται ότι οι ντετέκτιβ θα συνεχίσουν τις έρευνές τους αυτή την εβδομάδα στις προσωπικές και επιχειρηματικές υποθέσεις των θυμάτων στην προσπάθειά τους να βρουν μια αιτία για την μαζική δολοφονία. Κάτι που διευκολύνει τους αστυνομικούς είναι το γεγονός ότι δεν παραβιάστηκε η πόρτα για να μπουν ο φονιάς ή οι φονιάδες στο σπίτι. «Τί μέτρα ασφαλείας υπήρχαν στο σπίτι; Ποιός γνώριζε αυτά τα μέτρα; Υπήρχαν εφεδρικά κλειδιά;», είναι μερικά από τα ερωτηματικά που πρέπει να απαντήσουν οι αστυνομικοί για να διαλευκάνουν το αποτρόπαιο έγκλημα.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, φίλοι και γείτονες φέρνουν λουλούδια για να τιμήσουν τους αδικοκαμένους φίλους και γείτονες.

